
OBJAVA ZA MEDIJE 

 

OBILJEŽAVANJE MEĐUNARODNOG DANA PRIMALJA 

5. svibnja 2018. 

Međunarodni dan primalja obilježava se svake godine 05. svibnja te taj dan obiluje 

događajima kojima promičemo primaljstvo, naglašavajući pritom važnost primaljske skrbi za 

obitelj. Radimo na promicanju bitnih i plemenitih vrijednosti te na jačanju veze primalje i 

obitelji. Cilj nam je da se ti odnosi svakodnevno unaprjeđuju jer se često zanemaruje važnost 

kvalitetnog odnosa s našim klijentima i klijenticama. 

Partnerskim odnosom sa ženama, njihovim obiteljima i provođenjem primaljske skrbi, 

primalje doprinose zdravlju  žena i  osnaživanju zajednice. Posebna je ovo prilika  za 

prezentaciju dobrobiti primaljske skrbi na lokalnoj i globalnoj razini.  

Primalje diljem svijeta obilježavaju svoj dan porukom „ Primalje utiru put kvalitetnoj 

skrbi“. Tim povodom Hrvatska komora primalja je svakom rodilištu u Hrvatskoj dostavila 

materijale za obilježavanje Međunarodnog dana primalja koji uključuju plakate, bedževe, 

slinčeke, naljepnice „Beba u autu“, knjige „Moja trudnoća“, čiji su autori primalje, te poklone 

sponzora. 

Nažalost, primalje se u svom radu još uvijek susreću sa problemima. To se prvenstveno 

odnosi na kronični nedostatak primalja, posebice prvostupnica primaljstva te velik broj 

primalja srednje stručne spreme koje imaju volju i želju dalje se usavršavati i školovati. Tu je 

potrebno napomenuti i nedostatak studija primaljstva, posebice u glavnom gradu Zagrebu kao 

i nemogućnost upisa na diplomski studij primaljstva, koji još uvijek, unatoč sve većem broju 

primalja, ne postoji u Hrvatskoj. S obzirom na dobru i kvalitetnu suradnju s Fakultetom 

zdravstvenih studija u Rijeci, nadamo se da će uskoro i takva vrsta naobrazbe biti 

omogućena. 

Naravno, ništa od toga nije moguće pokrenuti bez ulaganja i poticaja od strane države koja 

treba biti svjesna da ulaganjem u primaljstvo u Hrvatskoj ulažemo i u pronatalitetnu politiku, 

kao i u  kvalitetnu skrb za trudnice i majke.  

Pokušajmo stoga svi zajedno podići svijest o važnosti primaljstva, informirati javnost o ulozi 

primalja, postignućima primaljstva i  napretku u poboljšanju primaljske skrbi te motivirati i 

osvijestiti javnost o važnosti primaljske struke. 

U ime Hrvatske komore primalja upućujemo iskrene čestitke svim primaljama i nadamo se da 

će, kao i do sada, i dalje aktivno podupirati i sudjelovati u promicanju primaljstva i 

primaljske skrbi.    
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